
Zakończenie  roku  szkolnego
2017/18

W piątek 22 czerwca 2018 roku odbyła się
uroczystość  z  okazji  zakończenia  roku
szkolnego  2017/18.  W  tym  dniu  także
żegnaliśmy  mgr  Annę  Stefańczyk  (na
zdjęciu)–  koleżankę,  nauczyciela  języka
polskiego i wychowawcę młodzieży Zespołu

Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie.Z
okazji  przejścia  na  emeryturę  dziękowaliśmy  Pani  Ani  za
wieloletnią i bardzo owocną pracę, za trud włożony w edukację
i wychowanie uczniów oraz za okazane nam wszystkim „Wielkie
Serce”.
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Wycieczka  do  nadbałtyckich
stolic
Wycieczka  uczniów  z  Zespołu  Szkół  Zespół  Plastycznych  im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie do Wilna, Rygi i Tallina  w
dniach od 4 do 8 czerwca 2018 roku.

fot. Małgorzata Przygrodzka

  Dziaczkowski W., Na pielgrzymim szlaku. Niedziela 2018, nr
28, s. VII

 

Ochrony danych osobowych
Informacja dotycząca ochrony danych osobowych
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Stypendium  Fundacji  Efekt
Motyla dla zdolnych uczniów
Dzień dobry,

działając w imieniu Fundacji Efekt Motyla poniżej przesyłam
informacje  o  naborze  do  programu  stypendialnego  naszej
Fundacji w roku szkolnym 2018/19. Program stypendialny jest
prowadzony przez naszą Fundację od 2008 r. i z każdym rokiem
coraz  bardziej  się  rozwija.  Będę  bardzo  wdzięczna  za
ogłoszenie informacji dotyczących stypendium, w szczególności
poprzez  ogłoszenie  o  naborze  do  stypendium  w  szkole  oraz
bezpośrednie  przekazanie  informacji  o  naborze  najbardziej
potrzebującym uczniom.

Stypendium Fundacji Efekt Motyla przeznaczone jest dla uczniów
z  terenu  całej  Polski  zdolnych  i  zmotywowanych  do  nauki,
których trudna sytuacja materialna utrudnia zdobywanie wiedzy.

Celem  stypendium  jest  wspomaganie  edukacji  młodych  ludzi,
rozbudzanie  ambicji  i  przedsiębiorczości.  Stypendia  w
wysokości 300 zł na miesiąc przyznawane są przez kolejne 10
miesięcy roku szkolnego. Ponadto dla wybranych Stypendystów
organizowany  jest  także  wyjazd  motywacyjny  do  Warszawy  w
październiku 2018r. połączony z warsztatami rozwojowymi.

Warunki formalne, jakie należy spełnić:
– zamieszkanie na wsi;
– uczęszczanie do VII klasy szkoły podstawowej/ II i III klasy
gimnazjum  /  szkoły  ponadgimnazjalnej  (liceum,  technikum,
szkoła zawodowa);
– trudna sytuacja materialna w rodzinie;
–  przesłanie  poprawnie  wypełnionego  wniosku  o  przyznanie
stypendium  w  terminie  1-15  lipca  2018r.  wraz  ze  skanem
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świadectwa  szkolnego  za  rok  2017/18  na  adres  e-
mail:  stypendia@papilionis.org  .

Wniosek  o  przyznanie  stypendium  oraz  informację  dotyczące
ogłoszenia  o  naborze  do  stypendium  załączam  w  niniejszej
korespondencji.

Będziemy bardzo wdzięczni za pomoc w poinformowaniu uczniów o
możliwości ubiegania się o stypendium. Zależy nam na tym, by
dotrzeć do najbardziej potrzebujących uczniów.

Ewentualne  pytania  prosimy  kierować  na  adres
mailowy:  stypendia@papilionis.org  .

Z wyrazami szacunku,

Anna Matsiyeuskaya

Effectus Papilionis Foundation

Koordynator Zarządzający

 Informacja o stypendium 2018
 Wniosek o przyznanie stypendium fundacji efekt motyla
2018

Projekt edukacyjny 2018
W  dniu  23  maja  2018  roku  odbyła  się
prezentacja projektu edukacyjnego w auli
Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie.  Został  on
przygotowany  przez  klasę  2b
Ogólnokształcącą Szkołę Sztuk Pięknych w

Lublinie. Koordynatorem projektu jest wychowawca w/w klasy –
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Anna  Papierkowska-Zając.  Była  to  ostatnia  edycja  projektu
wynikająca  z  faktu  likwidacji  gimnazjów  zgodnie  z  reformą
systemu oświaty w Polsce z 2017 roku.

E. K.
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Bezpieczny wypoczynek – list
Minister Edukacji Narodowej
Szanowni Państwo,
Dyrektorzy Szkół i Placówek Oświatowych,

zbliżające się wakacje to piękny i zasłużony czas wypoczynku,
zarówno dla dzieci i młodzieży, jak i kadry pedagogicznej.
Ważne jest, aby przebiegał on w bezpiecznych warunkach.

W  związku  z  tym  proszę,  aby  w  ostatnich  dniach  zajęć
dydaktycznych zwrócić szczególną uwagę na kwestie związane z
bezpieczeństwem  dzieci  i  młodzieży  podczas  wyjazdów  na
kolonie, obozy, biwaki, jak również podczas pobytu w miejscu
zamieszkania. Apeluję również o omówienie podczas uroczystości
zakończenia  roku  szkolnego  podstawowych  zasad  bezpiecznego
zachowania, w tym postępowania w sytuacji zagrożenia zdrowia i
życia.

Pragnę  przypomnieć,  że  Ministerstwo  Edukacji  Narodowej
przygotowało  specjalny  „Poradnik  bezpiecznego  wypoczynku”.
Opracowanie  jest  dostępne  na  stronie  internetowej
ministerstwa.  Można  w  nim  znaleźć  wszystkie  najważniejsze
informacje,  istotne  dla  rodziców  i  opiekunów,  dotyczące
przygotowań do wyjazdów na letni wypoczynek.

Warto  również  przypomnieć  adres
strony www.wypoczynek.men.gov.pl, na której znajduje się baza
wypoczynku. Dzięki stronie w łatwy i szybki sposób rodzice
mogą sprawdzić wiarygodność organizatora wypoczynku.

Szanowni  Państwo,  proszę  przyjąć  słowa  uznania  za
zaangażowanie w pracę oraz podejmowane działania edukacyjno-
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wychowawcze  na  rzecz  zdrowia  oraz  bezpieczeństwa  dzieci  i
młodzieży.

Życzę  Państwu,  aby  tegoroczny  wypoczynek  przebiegał  w
bezpiecznych  warunkach.

Przekazuję życzenia spokojnych wakacji.

Z poważaniem

Anna Zalewska
Minister Edukacji Narodowej

Załączniki:

list do dyrektorów szkół i placówek_wypoczynek (pdf.)
list do dyrektorów szkół i placówek _wypoczynek (doc.)

Program „Dobry start, 300 dla
ucznia”
„Dobry  Start”  to  300  zł  wsparcia  wypłacanego  raz  w  roku
wszystkim uczniom.

 Pismo Elżbiety Rafalskiej – Minister Rodziny, Pracy i
Polityki Społecznej
Informacja o programie
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VII  Międzynarodowe
Artystyczne  Warsztaty
Rzeźbiarskie 2018

Dnia 4 czerwca 2018 roku rozpoczęły się
artystyczne  warsztaty  rzeźbiarskie
„Skrzydła polskiej wolności – 1918–2018” w
Zespole  Szkół  Zespół   Plastycznych  im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie.  W

trakcie otwarcia wykład wygłosił dr hab. Jan Tutaj, prof. ASP
im. J. Matejki w Krakowie.

W tym roku w ramach zajęć były realizowane rzeźby w drewnie
(możliwe połączenie z innymi materiałami), rzeźby w kamieniu
oraz  płaskorzeźby  odlewane  –  we  wszystkich  etapach  ich
wykonania, od projektu do technik wykończeniowych.

W  ramach  warsztatów  odbyły  się  spotkania  z  artystami  i
pedagogami wyższych szkół artystycznych (ASP w Warszawie, ASP
im. J. Matejki w Krakowie, UA w Poznaniu, LNAS we Lwowie, ISP
WA UMCS w Lublinie).

Warsztaty potrwały do 12 czerwca bieżącego roku.

  Fotoreportaż z otwarcia warsztatów 04.06.2018

W  ramach  warsztatów  rzeźby  w  kamieniu  realizowane  były
popiersia  ważnych  dla  Polski  i  Lubelszczyzny  postaci
historycznych.  Uczennice  z  z  Liceum  Plastycznego  w  ZSP  w
Lublinie  wykonały  popiersia:  Anna  Myszkowiak  –  Władysława
Cholewy,  Aleksandra  Goncikowska  –  Jerzego  Albina  de
Tramecourt.
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A.
Myszkowiak

A.
Myszkowiak
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Snycerze  przy  pracy  w  Firleju  –  urokliwa  wieś  w  powiecie
lubartowskim województwa lubelskiego, położona na nad jeziorem
o tej samej nazwie.
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W części odlewniczej realizowane były medaliony, plakiety i
statuetka – odlewane w brązie.
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Źródło  fot.  :  Zespół  Szkół  Plastycznych  im.  CK  Norwida  w  Lublinie  [W:]

facebook.com/lubelskiplastyk  [online].  [dostęp  2018.06.05-12]
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Z  wielkim  smutkiem  i  bólem
żegnamy Śp. Pawła Śwista

Z głębokim żalem zawiadamiamy, że dnia 30
maja 2018 roku,  w wieku 47 lat odszedł
Paweł Świst – absolwent Państwowego Liceum
Sztuk  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila
Norwida  w  Lublinie  i  Akademii  Sztuk
Pięknych  w  Warszawie  oraz  nauczyciel

rzeźby w ZSP w Lublinie w roku szkolnym 2007/2008.

Łączymy się w bólu z Rodziną Zmarłego.
Dyrekcja, Pracownicy, Rodzice i Uczniowie ZSP w Lublinie

Uroczystości pogrzebowe odbyły się 12 czerwca 2018 roku. Msza
święta żałobna została odprawiona o godz. 12.00 na Cmentarzu
Komunalnym w Lublinie przy ulicy Męczenników Majdanka.

Pokój Jego Duszy

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/z-wielkim-smutkiem-i-bolem-zegnamy-sp-pawla-swista/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/z-wielkim-smutkiem-i-bolem-zegnamy-sp-pawla-swista/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2018/06/NEKROLOG_130851.jpg

